

# బీసీల భవిష్యత్తు బీసీల చేతుల్లోనే..

'కాసాని'ని గెలిపించుకొని పాలనా శక్తిని చాటాలి

బలహీన వర్గాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చింది బీఆర్ఎస్ నేతలు

బీసీలను ముఖ్యమంత్రి ఇంకా సాగదని.. కాంగ్రెస్ వంటి అధికార వర్గాల పార్టీలను ఓడించే సమయం వచ్చిందని బీసీ వర్గాలు తేల్చి చెబుతున్నాయి. ఎక్కడ బీసీ నిలబడినా గెలిపించే బాధ్యతను బీసీలు తీసుకోవాలని బీసీ నేతలు పేర్కొంటున్నారు. బలహీన వర్గాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చింది బీఆర్ఎస్ నేతలు.. చేష్ట లోకేనభ ఎన్నికల్లో బీసీలకు కల్పించిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని



వారు కోరుతున్నారు. బీసీలను అణచివేయాలన్న లక్ష్యంతో బీసీ నాయకత్వాన్ని ఎడగనీయకుండా కుట్రలు పన్నుతున్న కాంగ్రెసుకు ఈ ఎన్నికల్లో బీసీల బలం, ఓటు బెట్టు రుచి చూపించాలని బిలు వున్నప్పుడు.. బీసీల భవిష్యత్తు బీసీల చేతుల్లోనే ఉండవచ్చు వాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గ్రహించాలని సూచిస్తున్నారు. బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకుని బీసీ కులాల బలాన్ని చాటుతామని బిలువునిస్తున్నారు. లేకపోతే వచ్చే ఇద్దం అగ్ర కులహంకారాని తలొగ్గి పనిచేయాలి వస్తుందని హెచ్చరిస్తున్నారు.

- రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ)

**జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు.. అభివృద్ధికి మలుపు**  
చేష్ట ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపు.. మన ప్రాంత అభివృద్ధికి మలుపు. బడుగు, బలహీన వర్గాల గొంతులైన జ్ఞానేశ్వర్ కు బీఆర్ఎస్ అధి నేత కేసీఆర్ ఎంపీ టిఆర్ఎం ఇవ్వడం అభినందనీయం. కల మతాలు, పార్టీలకు అతీతంగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కాసానిని గెలిపించుకోవాలి. అది కాదంటే ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ ఇంజనీరు చేస్తూ ప్రజలను మోసం చేసే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ఎవరూ నమ్మరాదు. - యాసుని, తాండూరు



**బీసీల అభివృద్ధికి జ్ఞానేశ్వర్ కు ఓటియాలి**  
96 కులాల బీసీ బిడ్డ మేడకపల్లి ముద్దూరు చేసి బీసీ లను ఒక్కతాటిపైకి తీసుకువచ్చిన చేష్ట ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు బాధ్యం. ఇప్పటివరకు చేష్టలో బీసీలకు ఎంపీ టిఆర్ఎం దక్కలేదు. కేసీఆర్ బీసీలను గుర్తించి బీసీల ముద్దుబిడ్డ కాసానిని ఎంపీ అవకాశం కల్పించడం చాలా సంతోషంగా ఉన్నది. కులము తాలకు అతీతంగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలి. - మామని, తాండూరు



**బీసీల బిడ్డతన చాటుతాం**  
చేష్టలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసానిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి బీసీల బలం, బిడ్డతన చాటుతాం. కాంగ్రెస్, బీజేపీలతో ప్రజలకు ఒరిగదేమీ లేదు. అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలు ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్న రెండు పార్టీలకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలి. బీసీలందరం ఏకమవుతున్న సమయం ఆసన్నమైనది. - సిద్దికోట ప్రభాకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేష్ట మండల అధ్యక్షుడు



**జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటాం**  
బీసీలంతా ఏకతాటిపైకి వచ్చి చేష్ట అభ్యర్థి, బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆకాశాన్ని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి బీసీల బిడ్డతన చాటుతాం. ఇదివరకు రాజకీయ పార్టీలు బీసీలను ఓటు బ్యాంకుగానే చూసాయి. ఇప్పుడు అలా జరుగనివ్వద్దు. బీసీలు ఏకమై రాజ్యాధికారం దిశగా అడుగులు వేయాలి సమయం వచ్చింది. - ఎలర్ రాములు, బీసీ సెల్ బీఆర్ఎస్ చేష్ట మండల అధ్యక్షుడు



**బడుగు, బలహీన వర్గాల గొంతుకు కాసాని**  
బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలి అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలిచినా చేష్ట పార్లమెంటు ప్రజలకు ఒరిగదేమీ లేదు. రంజితరెడ్డి గెలిస్తే కాసానిని గెలిపించి భజన చేస్తారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలిస్తే మోక్ష భజన చేస్తారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యర్థి గొంతుకు పార్లమెంటులో మోగాలంటే కాసానిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి. - సి.అశోక్, నికారాబాద్



**బీసీల ముద్దు బిడ్డ, 93 బీసీ కులాలను ఏకం చేసి**  
బీసీల అభ్యర్థులకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను చేష్ట ఎంపీగా గెలిపించుకోవాలి అవకాశం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉన్నది. కాసానిని గెలిపించుకుంటేనే తెలంగాణ రాష్ట్రం మునుగడ కొనసాగుతుంది. మన జ్ఞానేశ్వర్ గెలిస్తే చేష్టలో ప్రజల సమస్యలపై పార్లమెంటులో ప్రశ్నిస్తారు. - డి.అశోక్, వల్లూర్, మర్చి



**వికృతంగా నిలబడతాం.. సత్తా చాటుతాం..**  
మొనకబడిన వర్గాలంటే కేవలం రాజకీయ పక్షాలకు ఓటు బ్యాంకు కాదు. వారికి అత్యాచారాలం ఉన్నది. పక్షి మోసిన సంప్రదాయానికి తెరదించి రాజకీయంగా ముందుకు వేసింది కుట్ర వేస్తూ ఉన్నది. ఎన్నికల్లో బీసీ వర్గానికి చెందిన కాసాని బీఆర్ఎస్ టిఆర్ఎం ఇవ్వడం మంపై ఉన్న అభిమానానికి నిదర్శనం. - పతికి నిరంజన్, మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షుడు



**రచయితలపై దాడి హేయమైన చర్య**  
ఖైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : వరంగల్లో జరిగిన సదస్సులో రచయితలపై ఏబీవీపీ దాడి హేయమైన చర్య అని సమాచార సెక్యూలర్ రైటర్స్ ఫోరం కన్వీనర్, కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ యువ పురస్కార గ్రహీత డాక్టర్ పసుసూరి రవీంద్ర అన్నారు. సామాజిక ప్రాంతాల్లో సామాజికం నాయంత్రం ఏర్పాటు చేసే మిడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్లోని కాకతీయ యూనివర్సిటీలో 'రాజీవ్ విలువలు-సాహిత్యం' అనే అంశంపై రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సు జరుగుతుండగా, ఏబీవీపీ నేతలు అందులో భాగంగా పదకొండు దూషణలకు గురైనారని ఆయన ఆరోపించారు. దీనిపై అందరినీ ఒకటై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తమకు సంఘభావనా నిబంధన ప్రకారం సమావేశం, రచయితలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సమాచార సెక్యూలర్ రైటర్స్ ఫోరం ప్రతినిధులు డాక్టర్ పిక్ ప్రభాకర్, సూపీ నరేష్ కుమార్, స్వై బాబా, త్రివిది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**హిమాయత్ నగర్ లోని ఎన్ఎన్ఆర్ డివిజన్ లో..**  
హిమాయత్ నగర్, ఏప్రిల్ 29 : కవులు, రచయితలపై దాడులు చేయడం హేయమైన చర్య అని వివేకానంద్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సయ్యద్ హబీబుల్లా ఖాన్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.ధర్మారావు అన్నారు. సామాజిక హిమాయత్ నగర్ లోని ఎన్ఎన్ఆర్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మిడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఏబీవీపీ నాయకులు దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో వివేకానంద్ నాయకులు ఎన్.శ్రీకాంత్, శంకర్, సత్యప్రసాద్, శ్రీమాన్ పాల్గొన్నారు.

**దారి కోసం హరిన మోగిస్తే దాడి**  
వెంగళరావునగర్, ఏప్రిల్ 29 : ఖైరత్ హరన్ మోగింపినందుకు దాడికి పాల్పడిన ఘటన మధ్యరాష్ట్ర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. రహదారి నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన కంచర్ల భరత్ (37) ఆదివారం రాత్రి హాన్ కింగ్ డ్యూటీ ముగించుకున్న తన భార్యతో కలిసి ఖైరత్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మిడియా సమావేశంలో హిమాయత్ నగర్ నుండి దూరంగా ఉన్న భరత్ కు దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో వివేకానంద్ నాయకులు ఎన్.శ్రీకాంత్, శంకర్, సత్యప్రసాద్, శ్రీమాన్ పాల్గొన్నారు.

**పేద విద్యార్థులకు సౌకర్యం అందించే**  
ఖైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 29 : ఉన్నత విద్యనభ్యసించే పేద విద్యార్థులకు 'వాసివి' చేయూతనందించింది. సోమవారం అభివృద్ధిలోని వాసివి కార్యకర్తలనుండి వాసివి సేవా కేంద్రం అభ్యర్థులలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 110 మంది బీజేపీ, ఎంపీబీఎస్, టిడిపి, బీసీసీ, ఎంపీబీ, ఎంసీపీ కోర్సు చదువుతున్న విద్యార్థులకు నాగర్ కమ్యూల్టీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కామలక్ష్మి రాజ్ కిరణ్, ఎమ్మెల్యే బొగ్గలపల్లి దయానంద్ గుప్తా, ఇక్బాల్ బిజినెస్ స్కూల్ ప్రాధాన్య డాక్టర్ సోమ మహేశ్ కుమార్ ఉపకారవేతనాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసివి సేవా కేంద్రం అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కొల్లూరు రమేశ్, శంకం ప్రభాకర్, కోశాధికారి సరేంద్ర కుమార్, పూర్వ అధ్యక్షుడు అలంబర్ రవికుమార్, జీవితకాలపు ముఖ్య సలహాదారులు మల్లికార్జున్, అశోక్ కుమార్, రాజశేఖర్ గుప్తా, ప్రాజెక్టు సర్పెంట్ డాక్టర్ పాండు పాల్గొన్నారు.

మణికోండ, ఏప్రిల్ 29 : ప్రజలకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని సిస్ మాలిక్ ఓటర్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ ఇన్ ఫోర్మేషన్ డివిజన్ (సిఐఎ) నోడల్ అఫీసర్, అధ్యక్షుడు జాగీరు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ బి.శరత్ కుమార్, నార్సింగి మున్సిపల్ కమిషనర్ టి.ప్రదీప్ కుమార్లతో కలిసి మున్సిపల్ కార్యక్రమంలోని కౌన్సిల్ హాల్ లో రెసిడెన్షియల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (ఆర్డబ్ల్యుఏ) సభ్యులకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రజలపై ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు ఎం.సత్య, కార్యదర్శి ఆర్.విద్యుత్, 24 మంది ఎన్ ఎల్ఎఫ్ ప్రతినిధులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మణికోండ, ఏప్రిల్ 29 : కవులు, రచయితలపై దాడులు చేయడం హేయమైన చర్య అని వివేకానంద్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సయ్యద్ హబీబుల్లా ఖాన్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి.ధర్మారావు అన్నారు. సామాజిక హిమాయత్ నగర్ లోని ఎన్ఎన్ఆర్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మిడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ఏబీవీపీ నాయకులు దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో వివేకానంద్ నాయకులు ఎన్.శ్రీకాంత్, శంకర్, సత్యప్రసాద్, శ్రీమాన్ పాల్గొన్నారు.

**కలిసి కట్టుగా అహంకారానికి సమాధానం చెబుదాం**  
చేష్ట నియోజకవర్గంలో బీసీ వర్గానికి బీఆర్ఎస్ మినహా ఇతర పార్టీ ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు. రాజకీయ అభివృద్ధి కలిగిన సీనియర్ నేత, బీసీ వర్గాల ప్రతినిధి కాసానిని టిఆర్ఎం ఇచ్చి మెనకబడిన వర్గాల పట్ల బీఆర్ఎస్ తన విశ్మయం చాటుతున్నది. ఎన్నికల్లో కలిసి కట్టుగా బీసీలంతా నిలిచి తమ బిడ్డతనం కలిపి చాటుతామని మాట్లాడి పార్టీలకు, నేతలకు గట్టి సమాధానం చెబుతాం. - వాలా హరికేరావు



**బీసీల సత్తా చూపిస్తాం**  
చేష్టలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసానిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి బీసీల సత్తా చూపిస్తాం. బీసీలంతా ఒక్కటయ్యే మంది అవకాశం వచ్చింది. బీసీలు చట్టసభలో ఉంటేనే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది. గతంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు బీసీల ఓట్లను వాడుకొని గెలుపొందారు. బీసీలు ఏ పార్టీలో ఉన్నా పార్టీలకతీతంగా గెలిపించుకుంటాం. - గిలంపర్తి గౌడ్



**కాసాని గెలుపుతో బీసీలకు న్యాయం**  
బీసీలంతా ఏకమై చేష్టలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను గెలిపించుకోవాలి అవసరం ఉన్నది. బీసీల గళం ఢిల్లీలో వినిపించాలంటే బీసీలను పార్టీలకు అతీతంగా గెలిపించుకోవాలి. చేష్ట పార్లమెంట్ లో బీసీలను బీఆర్ఎస్ అవగాహన ఉంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ఒక బీసీ బిడ్డను గుర్తించి టిఆర్ఎం ఇవ్వడం సంతోషించడం విచిత్రం. - వల్లూర్ శ్రీనివాస్



**జ్ఞానేశ్వర్ ను బీసీలు గెలిపించాలి**  
బీసీల సంక్షేమం కోసం కృషి చేసిన వ్యక్తి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను బీసీలందరూ కలిసి గెలిపించాలి. గతంలో ఆయన బీసీల అభ్యర్థుల కోసం ఎంతో కృషిచేశారు. ఆయన చేసిన పోరాటాల ఫలితంగా ఎంతో మంది బీసీలు ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా ఎదిగారు. ఉమ్మడి రాజకీయాల్లో జైర్సాగా పనిచేసే మంది వీరు తమకున్న నాయకుడు జ్ఞానేశ్వర్. - అమర్ నందన్, అల్లూర్



**మద్దతు కూడగట్టి కాసానిని గెలిపించుకుంటాం**  
జనరల్ స్టాంప్ నుండి చేష్ట ఎంపీ సీటును బీసీ నేతకు బీఆర్ఎస్ కేటాయించడం హాద్యం. ఇంటింటికి తిరిగి బీసీల మద్దతు కూడగట్టి ఆయనను గెలిపించుకుంటాం. బీసీ యువత 10 కోట్ల పాటు కష్టపడి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసినా ప్రచారం చేయాలి. బీసీ ఓట్లందరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా చొరవ తీసుకుంటాం. - అజయ్, హైదర్ నగర్



**బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి**  
బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందుతుంది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులతో అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి నేరుగా ప్రజలకు అందుతున్నా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కృషిచేశారు. తెలంగాణ వాణిజీ ఢిల్లీలో వినిపించాలంటే బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి. అన్ని విధాలుగా అనుభవం ఉన్న కాసానిని ఎంపీగా గెలిపించాలి. - రామారెడ్డి, మాజీ ఉపనగరం, రాంరెడ్డిపల్లి, కులకచర్ల మండలం



**బీసీ నేతకు పట్టు కట్టాలి**  
చాలా కాలం తరువాత చేష్ట నుంచి బీసీ నేతకు అవకాశం లభించింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి. బీసీలకు అన్ని విధాలుగా న్యాయం జరగాలంటే బీసీ నేతను ఎన్నుకోవాలి. బీసీలకు వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. - గండి లక్ష్మణ్, మాజీ ఉపనగరం, చావలగూడెం, కులకచర్ల మండలం



ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ లో ఓటువేయాలని కోరుతున్న ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్

● అధికారం కోసం అమ్ముడుపోయే నాయకులను నమ్మవద్దు  
● సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్

## పేదల కష్టాలు తీరాలంటే..

# బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 29 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పేదలకు అండగా నిలబడే పార్టీ బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని, పేదల కష్టాలు తీరాలంటే రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బి.పద్మారావు గౌడ్ పురుషోత్తం, కార్యకర్తలు బస్టోల్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పాటు స్థానిక బస్టోల్ పాఠశాలను పునరుద్ధారణ గతం పలికారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారని, జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్యకర్తల వెల్లడం మెంబర్లతో కలిసి గాంధీహిల్స్, ఇందిరా నగర్, జవహర్ నగర్ తదితర బస్టోల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయనకు